

汛期将至 江堤出现十几米长裂缝

常言道,千里之堤溃于蚁穴,在洪水面前,江堤的缝隙可能会酿成严重后果。近日记者发现,南京中山码头北侧30多米长的一段江堤布满裂缝。河道管理处的工作人员介绍,这段出现问题的江堤建于上世纪90年代,而旁边建于50年代的堤岸完好无损。至于产生裂缝的原因,可能与江堤下面的泥土沉降有关。

裂缝有十几米长

昨天上午9点半,记者来到下关区江边路,路东侧是下关热电厂,路西侧是滚滚江水。长江水被一道高高的堤岸挡住,在汛期,江水会直抵堤岸墙下,堤岸担负了南京城北大片防汛安全的任务。可不久前,有市民沿着江堤散步时,却发现这段江堤竟“潜伏”着隐患。记者在现场看到,热电厂对面30多米长的江堤,明显比两旁的堤岸矮了两三厘米,堤墙下两道裂缝,一道紧贴在墙根下,另一道贯穿水泥路面,蔓延了十几米长,最窄的地方仅能塞进纸片,宽的地方足有一指多宽,野草也在缝隙中扎根生长。在裂缝周围,有多处塌陷造成潜坑,水泥路凹凸不平,重重踩一下脚,能隐约感到水泥下的空洞。

不仅在江堤内侧有裂缝,在堤墙外也有崩裂的痕迹。市民担忧地说,如此严重的裂缝,已远甚于“蚁穴”,希望有人能来接管。

江堤“新不如旧”

市民王先生年近古稀,一直住在挹江门一带,对这里江堤情况很熟悉。他指着江堤上的裂缝说:“1996年前后建的江堤,反而不如50年代修的



江堤上的裂缝能塞进手指 快报记者 唐伟超 摄

老堤岸。”据他介绍,原本这里整条江堤都建于上世纪50年代,可后来在江边建起火力发电厂,出于施工需要,工程队把厂对面30多米长的一段江堤破开,埋设管道,然后又回填土方,把江堤建好。“重建的江堤,才十几年就成了这模样,一道道裂缝,比我脸上的皱纹还多。”如王先生所言,两旁50年代的江堤确实结实,至今没有丝毫裂缝。

近期江边路的电厂将会拆除,居民更加担忧江堤安全,“原本厂里还会派人守在堤岸外面的码头上,可现在电厂停了,没人留意堤岸安全,就危险了!”即将进入6月,随着汛期水位升高,当江水漫至江堤下,确实存在很大的安全隐患。

有关部门将采取措施

下关区安监局工作人员接到举报后前往现场,对出现问

题的堤岸进行了仔细检查。河道管理处的工作人员随后也来到现场,他们表示,将加强对这段堤岸的巡查,一旦发现裂缝蔓延,将及时采取措施。至于裂缝进一步修复,他表示需要等到汛期过去,才能动工。“进入汛期以后,堤岸禁止再破土施工,以防止可能不期而至的洪水。9月以后,下关区对沿江一带会有整体规划,到时候我们可以把江堤破损的地方修好。”

至于这段江堤出现险情的原因,工作人员表示,可能与施工时没有留下足够的沉降时间有关。“泥土沉降是需要一定时间的,急急忙忙铺上水泥,后面肯定会高低不均,水泥承受不了这份力量,便会产生裂缝。”他们表示,将会对出现裂缝的具体原因进行深入调查。

快报记者 是钟寅

“麻将公厕”被谁堵住了?

快报讯(记者 赵守诚) 四方新村小区休闲广场有个漂亮的“麻将公厕”(3月5日快报《小小厕所摆了8桌麻将》曾作报道)。快报报道后,物管当即终止与保洁承包人的合同,清除麻将档,恢复公厕功能。但半个月前,厕所的下水道突然不通了,男厕的3个蹲坑全不能用。费尽周折,物管才找到症结,原来蹲坑内被人塞满拳头大的石块。

该厕所位于广场南端,周边绿树遮盖,十分清爽,许多居民不在家里上厕所,情愿在此方便。可半个月前厕所大门紧锁,不给用了。物管解释,里面的蹲坑坏了,要修理。可工人找了几日,甚至用手去掏,还是弄不明白为何蹲坑被堵住。最后,挖开蹲坑,在坑底深处发现许多石块。“这明显是有人蓄意搞破坏,把石头塞进去的。”物管副主任气愤地说。

找到了症结,物管迅速对症下药。前天买来配件,昨天下午更换漏水的水箱,全面进行维修改造。“我们抓紧时间,明天就修好开放,绝不影响居民上厕所。”副主任说。

究竟是何人使坏塞石头堵蹲坑,目前还不得而知。不过物管表示,从今天起,安排专人看管这个厕所。

(程先生爆料奖40元)

为买菜 14岁女孩从江宁跑到建邺

快报讯(通讯员 建公记者 田雪亭) 14岁小女孩出门买菜,不想竟迷了路,不知不觉从江宁走到了建邺。越看越不对头,无奈之下,女孩竟站在大马路上嚎啕大哭,这下,把巡逻民警吸引了过来。

5月20日下午2点多钟,建邺公安分局南苑派出所民警巡逻至应天西路华商大市场门口时,发现一个小女孩站在马路中间嚎啕大哭,感到奇怪的民警赶紧上前了解情况,没想到,竟遇到了一名迷路的女孩。

“家住哪里啊?”民警问小女孩,但小女孩却摇摇头,说不上来。再问家长姓名,也只报出了一个“张小玲”(化名)的名字,称是她的婶婶。十几岁的女孩,怎么会不知道自己家在哪呢?民警随后了解,这才发现,今年14岁的女孩是安徽人,一个月前到南京投靠叔叔。由于叔

叔前几天回老家盖房子去了,只有婶子和她住在南京,平时很少出门。为了照顾婶婶,懂事的小女孩于昨天一早悄悄出门买菜,但菜没买到,人却迷了路。当走到华商大市场的时候,小女孩感觉离家越来越远了,因为害怕便哭了起来。

从早上8点钟出门到被民警发现,已经过去了六个多小时了,民警得知这一情况后,首先给小女孩买来矿泉水和面包。之后,便按照小女孩提供的姓名进行查找,好在,南京叫这个名字的暂住人口不多,经过排查后,民警发现一个符合条件的“张小玲”暂住在江宁镇江宁街道宁桥南路。于是,民警迅速驱车将小女孩送往江宁镇,但找到这个住处时,才发现张小玲早就搬家到别处了,民警只好带着小女孩在周边寻找,五个多小时后,小女孩终于在另外一处暂住地见到了婶婶。



最安全的飙车

昨天,一辆遥控汽车在南京东郊的坡道上呼啸而过。据玩家介绍,这种遥控车叫BAJA汽油车,最高时速达85公里,这种赛车方法,既过瘾又安全。

快报记者 施向辉 摄

2009苏果光明优倍第三届动漫展览

玩游戏,看COSPLAY大赛,淘最新动漫周边,这个端午和六一,快来南京长江路文化艺术中心看ChinaJoy南京第三届苏果光明优倍动漫展,更有礼物等你拿哦!

今年的端午小长假,一年一度的ChinaJoy Cosplay

嘉年华南京赛区暨南京第三届动漫漫画展览会将于5月28日-5月30日在南京长江路文化艺术中心闪耀登场。

在三年成功举办基础上,ChinaJoyCosplay大赛的可看性超过以往各届,最流行的网游,好多新奇的动漫衍生

物品绝对让您惊喜不已,另外还新设了游艺区……

喜爱动漫的你,无论老少,都带上你的家人一起来过这个儿童节吧,体现动漫的喜悦,一起让您的心再次悸动起来吧!更有精美礼品等您来拿哦!

关注食盐安全 构筑和谐社会

食物中毒和食源性疾病,是对全社会公共安全的严重威胁,作为生活必须品的食盐更是政府、社会、家庭关注重点。今年以来,全国就已经发生了多起食盐中毒群死群伤的恶性事件,仅4月份互联网上就转载了多篇有关假冒伪劣食盐致人中毒死亡报道。近期以来,南京市场上假盐及销售有毒有害食品的案件不断出现。今年以来,南京市共查获假冒伪劣食盐案件20余起,假冒伪劣食盐案件又有所抬头。

目前南京市场上的假冒伪

劣食盐有如下几个特征:1、仿真度高不易辨别,非专业人员很难鉴别。2、危害性隐蔽、长期性,不易察觉。3、假冒伪劣食盐的渠道主要集中在集贸市场和个体工商户,被仿的品种主要是320g淮片精制盐。4、食盐采购渠道不规范是导致学校、企业、部队食堂和宾馆饭店发生食用假冒伪劣食盐导致群死群伤事故的主要原因。

同时假冒食盐还极易混杂各种有害物质,尤其是重金属和亚硝酸盐,会严重危害生命健康。假冒伪劣食盐部分为含量较

大的亚硝酸盐,食用1~5g就能让一个成人致死。因此,广大消费者尤其是学校、企业、部队食堂和宾馆饭店等经营单位和业主必须要学会保护自己,选择从正规的连锁超市或当地盐业部门购买合格放心碘盐,真正做到“买好盐,吃放心盐”。一是在购买食盐时,到规模较大的连锁超市购买。二是到盐业公司购买(量大盐业公司将会免费送货到门,订购电话:52883762),不应贪便宜、图省事,买来路不明商贩兜售的盐。南京市盐务管理局举报电话:52882868

吃着端午粽,再把现金送

——月星家居本周提前引爆“端午盛宴”

一年一度的端午节即将到来,作为中华民族的传统节日,中国人有着很深的“端午情结”,在民间,有吃粽子、划龙舟等丰富多彩的庆祝仪式。从去年开始,端午节正式被纳入了法定节假日,使人们有更多的时间享受祖先给我们的文化馈赠,也给各大商家带来了无限的商机。据悉南京月星为迎接端午节的到来,在本周就提前引爆了节日盛典。

本周末,南京月星将在南京两个门店同时推出买家具满2000元立减现金的活动,这意味着月星的高档家具,以更加平易近人的姿态接受广大南京消费者的品鉴,南京消费者能够在今年的端午节上,更加轻松的拥有高档的家居生活。

在这个大前提下,月星还针对婚龄青年人推出了“我的婚房我做主”活动。只要消费者在月星购买指定的“婚

房家具套系”,或持今年登记注册的结婚证购买家具,除了能够享受到专属的优惠活动外,还能够参加“月星蜜月”的抽奖活动。马尔代夫蜜月游、金条大奖和1000元、500元的软装现金券大奖让您的浪漫之约彰显华贵。

通过在月星的走访了解到,端午节3天假期中,南京月星还将有更多的实惠推出,满足南京广大消费者的“端午家居”需求。

国美筑起家电“健康防线”

——明天,桥北店开业设优惠专场

众所周知,陈旧家电除了在安全上存在隐患,更在健康环保方面存在不容忽视的问题。尤其是空调,作为空气流通的“把关手”,旧空调出风口、过滤网上蛰伏的细菌、病毒及老化设备残留的硫化物,都对健康造成了极大的危害。针对目前健康空调的呼声日益高涨,国美电器联合空调厂商力推健康、节能型号空调产品,并逐步取代传统低能效产品,打造一支“促进、换气、净化、除菌”的健康节能型空调大军。

五星空调节开幕,本周最高让利40%

气温的回升带动空调销售持续升温。在节能环保和家电下乡主导09年空调行业走向的情况下,低价空调仍旧持续受到消费者关注。本周五星全国启动以“清凉生活 新品质”为主题的第十届空调节,联合十大品牌重磅让利。

另外本周五下午3:00开始,五星电器还将在南京各大卖场开展制冷团购大“惠”战。前期预售50元的消费者可获得空调、冰箱、洗衣机抵用券200元,该券可在团购当天使用。5月22日消费者持团购预约券,购买空调、冰箱、洗衣机,套餐直降4999元)直降400再打折9.4折。购买冰爽套餐(5000元-9999元)直降600再打9折,最高可直降1200再打8.6折。同时,消费者在五星电器购买高能效变频空调即可享受免费移机、免费充氟、免费保养、免费终生维护、免费设计。五星30日同城价保,因厂家、商场或者市场原因降价,五星电器将全额补差。

五星电器第十届空调节期间,五星将在全国范围启动安心工程——“清凉行动”,具体内容:空调、冰洗清凉早晚市;2小时准时安装;“五星服务,清凉到家”小区行等活动。早上10:00前,晚上18:00后,消费者在五星电器购买空调加送50到100元超市券。早上10:00前购买冰箱、洗衣机产品满1500元即加赠精美三件套;晚上18:00后购买冰箱、洗衣机产品满1500元即加送高档刀具。

五星电器第十届空调节期间提高特价机比例。名牌1.5P空调1099元起,名牌正1.5P空调1399元起,名牌2P柜机空调2899元起。格兰仕1P空调KFR-26GW/DA3-010仅售1499元,格兰仕1.5P空调KFR-32GW/DL25-150仅售1699元,春兰1.5P空调KFR-32GW/VK2D仅售1668元,格兰仕1.5P空调KFR-35GW/DA25-110仅售1890元,AUX正1.5P空调KFR-35GW/N(3J)仅售2298元,美的正1.5P空调KFR-35GW/DY-H(E5)仅售2299元,志高正1.5P空调KFR-35GW/MD(M73A)仅售2280元,海尔正1.5P空调FRD-35GW/03E-S4仅售2399元,海信正1.5P变频空调KFR-35GW/27BP仅售2690元。